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LOS PRINCIPIOS GRAN REBAJA PRECIOS

Son José, Diciembre 17 de 1921
«■nllv Colón ÍI1ÍÍ.

Humberto L. Castelli
El PWlo soto tafias Estota Hilo finas jtaií flBadíe Santos

Santiago R. Al faroEstudio: ftazaineó 1272—Montevideo.

Modesto V. Villero
casa, L’rngney 744.

Mario Rodríguez Bonavita
¡dio: San José: Aror.nl —Ro

L, Berterreche
Rivera 19-11—Montevideo.

SUMA Y SIGUE...

RECIERI MUSCIO

Ana O, de Seartaelni ’K'VXi;

Dardo Muñoz Taróla Guillermo J. Bozzo
 

¡Julio C. Callorda

Félix Verde y Sánchez [Julio Aruábal
 

ñsamblea Hepresenfafiva Departamental
VERSIÓN TAQUIGRÁFICA DE LA 38.* SESIÓN ORDINARIA 

(J’l'nsr rl número r>»/erf'or)| Sr. Rorira. No tongo muy presento el

Sr. nilaqr«n lias tomante. >o se puedo.

diputado.

Aspecto que presentaba el frente de nuestro himplo parroquial con los 32<i niños que hicieron su Primera Comunión el II del corriente

Religiosas
Conferencia do San Vicente de;

nitícnlo do referencia, teniendo en cuenta 
que la palabra certifico exige «iompre papel

MONTEVIDEO: Colón 1282.
SAN JOSE: 18 de Julio 357.

ha establecido su consultorio Médico on 
Montevideo,calle Jbiciiy 1287.

< Rl doctor Cniuou quo concurrió asidua-

Abrió su consultorio el 3 de Octubre.-
Cnlle Artigas 610.—.San’joró 

misión dictaminante. E«e «■•ría el urden: pri­
mero el del Concejo y luego o! d-_- la Cuini-

toudr.-í lugar la reunión du esta oonforoucin.' 
Coqferencia de Caballeros de ¡

San Vicente—El domingo 18, después de1 
la misa mayor, as reunirá ont;i conferencia ' 
co el Salón Parroquial.

Cofradía del Carmen—El domin

Leonel Aguirre -- Homero 
Martínez Albín fflUEtegr

Per un ano n.IntantaUo .
• sois meses »

| Informo un diario dn la capital, de fecha 
reciente.

I «Ayer de tardo so recibió un telegrama 
del jefe do ur.a importante repartición pú 
blicn.iel litoral, solicitando quo la Inspección 
Nacional de II «tienda, envíe do imnodiato n 
un inspector pirra hacer tin arqueo de Caja.

«Parecequo el encargado do manejar y 
administrar los fondos, quo ora un oficínl 
2.’ bu desaparecido do la loc:didad ignoráu-; 
doso hii paradero.»

| Por nuestra parto podemno agregar lo ni 
guiante: El empleado un cuestión, c-a ol señor

p.™ a.1 >»<
vez. en cuntían, como sin querer, como sin i  
pensarlo, deja caer en su copa, sóbrela es- 
nnmn rio an frii*nl¡rL.<l aI n.tMln <1., -«o- AaI i ’ * '

Li do 10 será también cantada y habrá Ser 
món en cata misa.

Por la noche nías 8 Ruaría, Octavario 
dol Niño Dios, Bendición ¡Solemne y adura-

IHRECCION Y ADMINISTRACION 
Calle <8 de Julio nñmerns 564 !»(¡Cd

Francisco Perroni Díaz
Rematador. - Comisiones en general. - Calle 

Vidal 619

Abstinencia -El día 21 víspera duNa- 
vidad, ub día de abstinencia, esto es, no se 
puedo comer corno,

Qlstrlbución de Premios a las 
niñas y niños del Catecismo —E' 
d> • 25. por la tardo, en ol palio del Colegio 
Sci .Lihó, bu haló la distribución do premios 
a ¡os niños y niñas del Cateeiinau con un 
hernioso festival alusivo ni acto, clausuran 
doso el curso catequístico dol afio 1921.

lo* devotos dol 8 vito Patriaron.
A las 8 p. m. so rosarán sus gozos y du-

Fiesta de Navidad-El Dniningo25, 
fiesta do Navidad, n las -1 de ln mañana se 
■santaró la Misa de la Aurora, dándose en ella 
la -Santa Comunión y al terminar se harií la 
adoración del Niño Jesúa. En «ata misa he­
bra Hormón alusivo al acto.

f.M dom¡ts alisas serán como loa dia« fes

Lns referidos dignatarios podrán nanr Ins 
-iguiont.-« innig>iin<-: mqiict*' con vueltas

La Escribanía de Rafael V. Salgue- Juan A. Abó 
ro se trasladó a su antigua casa calle |18 Je Jnl!o 58*;- 
25 de Mayo N.” 627 y 631 contigua] Z 7. 7. ,. .. 
al Teatro Macció.

general el proyecto del Concejo.
Sr. liare. ¿Se puedo pedir acia 

ln di«cu«ÍÓD general?

Concejo y bi este fuero rechazado M volará 
el de la Comisión Si uadie hiciere uso do

Francisco M. Rorira ¡S‘¿" 
Apertura do libros, balnnees y <-onul.il. Jadee 
IH rln Jnlir. fvvl

dol mioma color. El t>«0 da dicha* insignia* 
e< nutoi irnda rolo dentro de ln jurisdicción 1 
do l.n Arqi>idiórn»¡».

Ln Bula confiere al Exorno, «cñnr Arzo­
bispo. por oto primera vez, ln facultad do 
efi-ctonr directamente ln* dosignneionoa do 
los miembros del Capítulo Metropolitano,

A’, ¡l'jt tro. Mu permite?
Sr. Premdenle. Tiene la palabra el «. n .r 

diputado.
A. Rotira. Yo qucifa hacer | rescato q-;a 

por lo pronto, en el del Cone jo, falta toda la 
planilla du la Asamblea.

No podríamos tratarlo, faltando lodo ti 
prcupuetto de Ib Asamblea.

5r. fíoriispe. Eu el período anterior la 
A.amblea sauckmú el presupuesto, prescin­
diendo del de el Concejo. Para dictarse BO 
presupuesto |>uedn prescindir eu absoluto de! 
Concejo,

A. Roí-ira. Hay que llenar el cálculo ‘ do 
recursos.

Sr. fl.iv. Yo iba a pedir una aclaraoló-r. 
Como el caicolo de recursoa, es la baso priu- 
cipal dol prosupueato,BÍ falla el cálculo da 
recursos, falla todo el presupuesto. Iba s 
preguntar «i eu «| cálculo do recurso se cuta»

Unica ocasión de repasar las lonas y com­
prar nuevas baratas

Sr. Diat Jaime. Pido ln palabra.
Sr. Prari/lentc. Tiene la palabra el -.-ñor 

diputado.

q esta gr.vi obra.
Por lu lardea las f> 1’2 subirá la rouuión, 

mensual.

Devoción a Sao José -El día 19

como ¡i su duefioy soñir, ly ló lloras dosJe- i
nea de una mujer.

Pida loque quieras, qiicáodo te será con- | 
cedido.

Salvador Mascheroni^i 
tndio, San JcsJ námero 423.—Te!»f. La 
guaya. •

Andrés J. Chiozza
Médico Cirujano Parlero

xxxxxxxgfl
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Se realizará hoy en Monlevideu

Han llegado n ln Capital dos aviadores ale­
manes, los HeñpreA Hnltziioi y Gebarth, que 
c-ta tarde en Mnroñas realizarán una serie 
do arriesgados pruebes aereas. Se trata de un 
e-ncetiicnlo emocionante, y tul vez. desagra­
dable al mismo ti-mpo, qun comióte en 
pruebas de acrobacia de uno de Iob aviado­
res. Constituyo un númem sensacional.

Gubnrtli que es o1 quo realiza las pruebas 
es casi un niño ni decir de un colega.

Cuenta apenas 22 años de edad. El es 
quien realizn las pruebas mientras bu com 
pañero pilotea el nparato. Con una agilidad 
sorprendente y una emigre fría verdadera­
mente espantable,—nos diceo quienes han 
temido oportunidad do apreciar su labor,— 
Geberth «aln de su asiento cuando el aero­
plano cató a varios centonaros de metros; 
alcnozu nn ala; camina sobre olla tal cual 
pudiera hacerlo en tierra firme, y luego, no 
satisfecho, realiza una bciío do indescripti­
bles evoluciones. Se deja caer, pendiente do 
una escala Tropa por ella ni aparato. Vuol 
ve a bajar. Para í-l todo esto es la cosa más 
natural del mundo.

I la mían de 7 1(2. líjspuós   
impondrán los roepoetivoi osnipiilnrios do 

l-Sin L'ds y Santa Filotnsnn.
] Ulfla Católica de Danqas El día 

'.19,o<i ln misa du 7, li irán lu Comunión 
mensual los miembros do asli activa institu 
ció.i. Purla tarde a las 5 l[2 so liará la rou- 
uión mensual.

Obra délas Vocaciones Sacer- 
dótales—El día 19, eu la mi-a do 7 1/2,

nión mensual los cofrades dol Carmín.
Renovación de la Santa Hostia 

— El domingo 18,en Ib misa mayor ee liará 
la renovación do la Santa Hostia con proce 
aíón por el iuterior dol templo.

Congregación de Santa Filonie- 
na—Esta cougreg«oió<i hará la Comunión 
memual el domingo 1S en la misa do 7 l[2.1 
en lugar del 25.

Por la tardo dol domingo 18 se hará la

Manuel frisarri
Montevideo. Teléfono «Li f'rajr..,-.,,» 
Central.

Primera Comunión -Ln niños y 
Oas quoh in h-wln su príni ’r i o imunión ol 

) 8, nn

Mario G. Lacroix
Seguros Ju Vida «La ProviJcucia.. .S iranJ: 3,r-j. 
San José.

i'resiJente. Continña la sesión; sigue 
la crden del día.

Discusión general del proyecto del 
Pru«upue.to Municipal del departamento pa­
rad ejercicio 1921 39. En discusión genera). 

Sr Rorira. Me permite?
Sr, Presidente. Tiene la palabra el señor 

diputado.

ninguna ¿¡aposición, cambiamos el término 
certificado por oomunioadón, porque en este 
último caso no violábamos ninguna ley, peto 
iiosottoB dictamos uu decreto por ol que ira- 
ponemos a los escribanos la obligación mo­
ral por lo menos do expedir esas comunica» 
ciouos.

Sr. Presidente, Nosotros podemos taponar 
multa»; rada más.

.Sr. Dial Jiiiiae. Entonces retiro tui mo­
ción (Apoyado»)

Sr. Presidente. Si nadie hiciere uso de 
ln |>alnbra, »<r va a votar: si se aprueba el 
informo du Ib Comisión do Legislación.

Los señores por la afirmativa, en pie. 
(Afirmativa! Queda aprobado el informa y 
so comunicaría oportunamente.

L.a Mesa invita a pasar un breve cuarto 
intermedio, por quo ol Cuerpo taquigráfico 
ha quedado reducido.

Dr.J listo H.Cerdei ras £",2 
| riel Hospital Alacie!. Ex-M édico interno üei 
Bnorger Spital do Baeilea. ihilmón y Corazón. 
Raros X. r .on-’ilífls de 3 a 5. menos aAhndas. 
Callo Rincón 617, MonteviJ*'-. T-JFtbno í-r Creo 
guara. h-27-líCs

Ana I. Fernández
sional. Calle Yi v Solí, ~ n. San JoaA.

El Capítulo Metropolitano
Acaba de recibirse una Bula do Su Santi­

dad Benedicto XV por la que se crea el Ca­
pítulo Metropolitano de nuestra Arquidiíí- 
ceeie.

El catará integrado del siguiente modo: 
ona dignidad, corrospondiente al cargo de 
Deán; dos oficios: un Teologal y uo Peni­
tenciario; y «¡oto canonicatos.

La Bula del Soberano Pontífice establece 
que la organización del Cabildo Metropolita­
no do Montevideo será semejante b lo. d>- 
Holanda. Loa canónigos no son prebenda­
dos. Tienen todas las atribuoionua según <• 
derecho y, por consiguiente, constituyen el 
Senado de) Arzobi po. Los canónigos no 
tendrán otra» obligacióúca inherentes a su 
«rargo que las de asistir a Ia3 holemuluauv- 
dol Metropolitano y al oficio del coro que sr 
cauta on las Horas Menores autos de¡ Ion 
tífica!.

CAS^ SANTOS GAROSA g
::: jiowkxxx^

decirlo quo eso tal vez importaría establecer 
un decreto fuera del departamento. La« ven 
tas de inmuebles podrán ser tuora del depar­
tamento.

A-. Dúi; Jaime. No podemos extralima 
tamos. Yo mo refería a los escribanos de 
nuestro departamento.

Sr. Aikih. I’recisamento era modificación

Opiniones del magisterio respecto a la ini­
ciativa del diputado Gutiérrez

San José Noviembre 22 do 1921. —Señor 
Representante Nacional,don Daniel E. Gntiú 
rrez.— l’nysandú—Do mi consideración: Me 
ca grato ncu«arlc recibo n rii folleto sobre 
« Huertas escolares>. No se extrañará si lo 
digo quo ya lo conocía. «Lo muy bueno, o 
«lo muy malo, se recomiendan Bolos. Su pro 
yecto llevae'. primer timbre, lo que le neredi 
ta simpatía, interér y estudio eu cuantos tra- 
tan de coren los interesen escolaros.

El fin quo ucted persigno—un culto ni tra­
bajo hnurad-i- --es digno de atención nacional.

Mientras no lleguemos a la obligatoriedad 
profesional n que nepira el doctor Santín C. 
Rossi, es humano hacer ríe él la fuerza moral 
que todo lo guía, que todo lo inspira, quo to­
do lo puede.

Todavía en nuestro país se rinde demasía 
do culto—cu las ciudades—a la oratoria 
brillante y a la pereza intelectual y manual 
en nuestros campos. Todavía en nuestro país 
se habla mucho, se discute mucho, so proyec 
ta mucho, pero por desgracia, so hace poco.

Ya es hora deque nuestro país deje do 
ser el roiseDor que canta para ser abeja que 
elabora. Es necesario romper la lejana tra­
dición do pereza y do modorra Nuestros 
vitjon hogares do pueden, como «us simila­
res ios europeos, ser escuelas perennes du 
trabajo fecundo; allá mientras ln abuela cuen­
ta cui-ntos, no ee olvida de enseñar a hilar a 
sus nietecitos; aquí, mientras el hermano 
mayor toca lu guitarra, el que todavía no va 
a la escuolo, ya aprendo a jugar ni truco.. .

En la parte Gesto de este departamento 
y en la parte Esto do la Colonia, los educan- 
dos, hijos caui todos de suizos, italiano., pía 
monteses y alemanes, tioneo sóbralos otros, 
la enorme superioridad del amor al trabajo y 
de la habilidad rnauual, adquirida inconscieu 
temente en sus bogares ejemplares. En ln 
iuroeneu mayoría do esas casas, mientras los 
padres trnbajau, los hijos so ontrctie.ion cui­
dando la huerta y las abejas o bien fabrican­
do quesos o manteca. Apreden desdo niños 
a ser útiles, a bastarse a si mismos, a ver el 
trabajo corno lu principal fuente du bienestar, I 
de orgullo y de engraudocimiento colectivo

Ynque nuestros viejos hogares no cubo- 
ñau nada práctico hagaiuos quo los nuevos 
toii>”n otros rumbos. Edifiquemos nuevos 
ciaiienlos; comencemos lu obra nuovn desdo 
.11 raigambre L'sted lo ha visto bien ni 
querer darle u lu Escuela Rural esa misión I 
regeneradora.

Más, 'periuítamo una observación Usted 
lodo lo prevé on su proyecto, todo menos el 
nmeetto ¿Qué obra «práctica, podrá luccr 
uno de éstos si nunca ha hecho práctica en 
hu vida? ¿Cómo transmitir lo que no se en 
be? Yo creo que ya es hora de que exista, 
como ¡o aspiro lu señorita Mmía Espinóla, I 
un ¡nntituto Normal Rural, esencinlincote 
rural. Creo que bien pudría tener cabida en 
nuestra pro.tigioea E.cuola du Agronomía.

Con maestros de esa naturaleza y en las 
condiciones quo usted aspira, entonces sí,1 
hallamos obra valiosa y real, positiva y va­
liente. Yn ce hora de quo se comprenda y se ’ 
analice, se estudio y se Iiceptu esta sentenviu , 
de Ortiz: «La educación dol pueblo no ce 
una obra de caridad; no es siquiera, unn con 
veniencin pública o razón de Estado; oh mu­
cho más que todo calo: es el primer d<-bcr del 
gobierno, la buso misma de ln República».

Si lo» que tienen on ana manos el bienestar 
de una nación su orientaran tan bien cuino 
usted jicr los caminos del engrandecimiento 
colectivo, 68 posible quo esa aspiración de 
Ortiz pudiera ser realidad fecunda.

Al agradecer su atención, sólo mo reetu 
«aluciarlo con mi consideración más di-tiu- 
guija.—¡M-enio b’ Auria, Subinspector 
D. de E. Primaria de Sao .losé.

mente, durante su estada en Pnris, a la« elf- 
nicas de) famoso hospital San Lui«, se lia 
especializado en lns enfermedades do la piel,' 
cuero cabelludo y sífilis, y reconociendo sus 
afanes do perfecto estudioso, estamos conven­
cidos que el caudal do conocimientos y expo- 
liencias adquiridos en aquella prestigioso 

- -----  — ------ , -  . — , —e, - ícente de ciencia, tiene quo haber sido muy
inteligencia... tamaño, tnu.uá do tilo que le convenga, valioso y eficaz, hallándose capacitado, por

Llévale después aparte; muéstrale alguna como cada raíz, busca cula mismo tierra i consiguiente, parn afrontar cualquier proble- 
o algunas du las flores milagrosas de tu jar- ‘ morena sus jugos y encuentra 1a divina subs- ion que se le presente relativo a lns especia 
din; háblate do la Divinidad invisible que nos | tnneia para sus flores. ¡lizecionca cursadas y resolverlo con entera
rodea.,.,y date la palabra del conjuro, el, ¿Tú crees que el agin, el ñire, el sol, so j precisión y completo éxito.
¡Sésamo, ábrete! da lu verJ-iílim Libirtnd. vulgarizan porque bo dan con osa copiosa y' <El ductor Camón tendrá nensióo de po 

PIDE LO OLTE OÍHFRAS I opulenta libertad? 1 ner en evidencia muy pronto lo que dejamos
I ¿Pierdo por fortuna «u aristocracia la pia-1 expuesto. Nuestros vaticinios no los inspira 

Si en este momento se pre«eitase anta tí j dosa estrella? •'------ —'• ------------------- '
un Ser milagroso, vestidoda-blnnco, resplan­
deciente de luz magnifica, y te dije«e: «!pido 
lo que quieras! Ta será concedido,, tú, sin 
duda, to apresurarías a pedir lns cosas rae

Pues bien, ese Ser milagroso existo den­
tro d« tí y tiene el poder do darte cuanto le 
pida?.

Sólo que antes, debas sabor bien qué os lo 
que quieras. . ..conoeiend > ni p.irocor fácil, 
más que so realiza en mny pocos hombres. 

Y’ después que lo sepas, debas pedirlo al 
dios interior, con seguridad ta', oml si lo 
pidieras al hombre milagroso rustido de 
blanco, que eedujese tu fa nono! prestigio 
da su prenuncia externa.

Piensa en que uros d'sgraei.vl» porque
ignoras lo que puede. ...-...UJUU„,„, „„„,

rojo 03 tuyo y te estás muriendo de an- Miquelerena, Oficial 2 o do la Jefatura de 
helos... Bantus, Esto empleado fugó hsco 10 o

Lis estrellas to pertenecen y no tienes 12 días, para Gualoguaychú, calculándose 
lumbre en tu m>gar . . qU0 ||Bva consigo unos 12 mil pesos oro; 5

La naturaleza entera quiero ontrogórsote mil de la Jefatura; 3 mil do nu socio quo 
a...». i. . . tonía en ciertos nsiiotus comerciales y el res­

to. do una persona do su familia.

prt-taeióii, porque a! discutir 
pinto, si »o desecha después i 
ne que ser des, 
mral i ■ i'ie vo c

Reglamento de esta Asamblea ya aprobado, 
pero croo recordar que el orden en que so 
discuten los proyectes e? primcramcr.te el 
del autor quo sería el presetitado por el 
Concejo, después si ese tío fuera -aprobado.

El doctor Camcu
•Si recatas demasiado tu alma, sóio tu co ——

aecharás la experiencia du tu vida. Ni nbro- I Tomamos dona colegado Trinidad: 
viarás la faena de lo. otros ni numontarás ; «Nuestro excelente amigo el doctor Juan 
con tu noaito la luz de su lámpara, Más bien E. Camón, de regreso de su viaju'por Europa 
será como si escandiesen ta candil bajo el ce- L~ —- ------- «<».-
lemín.

El orgullo no dujnrá do cuchichearte: «tu

I la amistad, sino ln convicción do que el es- 
| tudio realizado en la forma metódica y con- 
'secnenteeon quo lo cultivó el doctor Camón, 
I tiene forzosamente quo derivar en innumera­
bles éxitos clínicos.»

Un espectáculo emocionante

No hables a todos do las cosas bellas y 
esenciales.

No arrojes margaritas n los cerdos.
Desciende al nivel de tu interlocutor, paral 

no humillarle o desorientarlo.
Sé frivolo coa los frívolos...: ,  _ 

vez en cuando, como sin querer, como sin ,

poma do su frivolidad, ol pétalo do rosa del secreto es una aristocracia. Los otros no tie • 
Ensueño. I neo el derecho do saberlo..

Si no reparan on él, recógelo y vnte de su Pero tú combatirás este sentimiento hura 
lado sonriente siempre: es quo pora ellos aún fio y exclusivo, porque nspirn sa más; aspiras 
no llega ln hora. nquo tu experiencia sea mano quo guía, brú

Más, si alguien enga ct pétalo, como a bor julo quo conduce, timonel quo salva de las 
tadillns, lo acaricia, y aspira hii blondo nro sirtes.
ma, hazlo oo seguida ua discreto signa do Dato todo a todos, que cada uno, según su i

en ln versión taqnigráfioa si algún diputado 
hizo observación alguna en ese "cutido, para 
ngregnr, quo los escribanos no pueden proco 
llera lu escrituración, sin q-u hc pro «cate p»r 
la parto contratante un justificativo de estar 
pago el impuesto a la tierra dentro del tér-

2.b<i El I'.XBmo. señor Nuncio do Su Santidad 
0.50 en el Río do la Pinta, Monseñor Alberto 

| Vhs«bIIo do Toiregrossa ha sido encargado 
,de instalar el Cabildo. Esto so constituirá 

U,<»> ¡ pfobnblcnnentH ol año próximo, en fecha que 
o-.V» ¡ oportunamente indicaremos.
___ | Importa un motivo do intima y legítima

r i. | • í • i satisfacción para el clero y la sociedad ca-
iDCllCcJCiOr CriSflclDO *rt,*e'* uruguaya la llegada dn ose importante 

' documento dol S»bernno Pontífice, en virtud 
do cuyas disposiciones se integra la nrgnni 
znción de la Iglesia Nacional.

Srfas. Miiscio Lacava

Colón 575.- San José. En Montevideo: Yagua- ! -Elbíft CerSÓSÍlllO

ron 1168. ingreso y teñe i aria de libros,

los des cotijuntamen

Aror.nl
onul.il


Nuevo surtido de estación
CARNEROS MERINOS. puros por cruza, de dos dientesDenuncia contra un funcionario

por dciiift-» decol O*n ln* razone*

:xxxx
s-
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«CASA ILDO BERTOLI»

Joyería Franco!

CARNE BE CORDEROCAFÉ .^LA COSECHERA)»

El certamen del martes
r.X EL COLEGIO SAN JOSfi Fotogralía Boncf.

D1S1RIBUCIÓN DE ÜARGOS

Cultura Física
Los exámenes licealesFOOTBALL

Lo más nuevo para Verano

S 0.80 METRO

1103 iDlraolí rarn al MI

El reñíale de mañana
Mañane domingo lo n )«■> 10 do ta mañana,

GAFENLA COSECHERAS ¡mar ) nn valioso terreno esquina,

Los guitarristas Bardos y Manchal:xxxxx:

Casa «Fénix»
110 íWtUM WÉPÉWI Café «La Cosechera»

La feria cíe Raígóq

0.80

¿QUIEN IGNORA?3.50

Camisas a precios increíbles El puente de la Picarla de llareta

PERERA Hnos. Y ARR1AGAtrabajo» <|<ie «o practicaban eu la primera do

Con el match que disputara el domingo el 
segundo equipo de Liverpool eon do igual 
cntogoría do Uruguay, al que venció por dn* 
goala contra cero se clasificó ea-npeón do In 
temporada de 1921.

La compaña realizada por el entusiasta

tarAn el negocio en la mejor forma quo sea posi­
ble.

Saque las manchas de su ropa, usando «Mun 
dial». Unico ajenie CASA FENIX. F. Romaoclll y 
Cía

Avise » los socios de la 
Fraternidad que sacaré foto- 
gralías para ul carnal social, has­
ta ol 20 «leí dorriente mea tínica­
mente.

Deseo comprar un piano usado 
para estudio.

Dirigirse a E. L.—Poste restante.

num»'to«os hacaoflndlís y compra 
prometido arielir n la feria citada.

Se precisa un muchacho para 
mandados en la joyería de Leopoldo 
Franco.

Jueves y <loin lugos habrá para 
n venta en la carnicería do Servando Píriz, 
callea Uruguay c Ituzningó.

dad: Por lo que resolta del documento fp 1, 
escrito de In peticionante y declaración do 
los vecinos peñares Josa María Cnrbsjal y 
Secundino C. Beníter; y. atento n lo dispin-s- 
to por la Ley 21 de Octudro do 1912, ait. 
10 11 y 3, precédase de conformidad con lo 
solicitado y per el Escribano propuesto, re­
ñor Rafael V. Salguero; practfqueose loa des­
gloses, repóngase el sellado y archívese.

footbal helvético so presento on correcta equipo de Vnrela, es desde cualquier punto j 
forma en nuestro field del Parque Artiga».' de vista excelente. Habiendo realizado once ,

v. ni- en el Calátagoque publicamos en opor- 
tunidad, y se rspera que los ramales oblen- 

i i . .i., i.. ....■¡id.. ........... .

En la madrugada del jueves se declaró un 
terrible incendio ea el edificio central de la 
Aduana de Montevideo. La preosa metropo 
litan» ha dad > amplios detalles del siniestro, 
cuyas pérdidas se calculan en más de 3 mi 
Pones de pese». Se ignora el motivo inicial 
del fuego, atribayéad ase sio embargo a un 
corto circuito eléctrico. Durante todo el din 
indicado trabajaron continuamente los bom ■ 
teros y la policía ea la extiaciín del fuego 
alo conseguirlo completamente

Julio C. Cnllorda
Corredor y rematador

Compra y vende títulos hipote­
carios. Deuda Conversión y Con­
solidadas.

Paga cupones por adclanlailo
Arenal Grande 848.—Teléfono La Uruguaya

Ultimamente tomaron posesión de ana cai­
go» los electos pura formar In nuevo Directi- 
va de la Sociedad Juventud Unida. En In 
reunión celebrada con ese fin, se distribuye­
ron los cargos do la siguicute manera: Pro 
rideete, señor Guillermo J. Bozzo: Vice 
señor Víctor B irghl; Tesorero, señor Sintín 
goZ. Birrrix; Secretario, señor Francisco 
Pcrroni Díaz; Vocales señores Homero G. 
Su írez, E-netorio B. Cnrdnzo Pro-Secretario 
y Bibliotecario, señor Mario Durante Clavcll.

La expresada Comisión ha entrado en un

Como lo adelantamos en la edición ante­
rior. el martes 20 « !a* 3 y 30 p. m. tendrá ln 
gor el certamen de fin de año y distribución de 
premien a los aiu nnos del Colegio San José, 
que dirigen los Hermanos de la Sagrada 
Familia.

El programa combinado para oí intcrcian 
te acto escolar es el siguiente:

l.’ Himno Nacional cantado por los alum • 
nos.—2.° «Uu discarsito» por el niño Ricnr 
do Barbé.--3° «La Escuela del Impicieute», 
comedia en uoacto.—1.°Orquesta.—ñ.° «El 
perezoso», puerta declamada por el alum­
no Juan F. Ourthiague.— 6.® «Montagnes

Mariana dirimirán superioridades nuevamen­
te los equipos de Artesano y Central.— 
Ln lance por demás interesante.—¿Quién 
vencerá?

El diputado Orlando Pedregosa Sierra, 
presentó un proyecto n la mimara do re­
presentante-, estableciendo que loa naci­
do» O residentes en el Uruguay, tendrán 
derecho n acopar lr¡ porción do liona 
necesaria para construir sus viviendas. Para 
obtener est' a beneficio» «o requerirá que lo» 
iii'iigimycs sean mayores de edad y que los 
residentes tengan más de diez afta» do es-1 
inda en el país. Demostrado el derecho a

El lunes próximo se ausentaría do Mon 
t»video loe Rehires Juan María Rodríguez 
Grolsro, Sixto Arias Déla Hioty y Rodolfo 
('Maravilla E-trada, quienes han sidogentil- 
tceote ioviudo» a hacer una interesante jira 
Cor el ¡o tenar de! Brasil por el distinguido 

aeeodad > brasiíeO i señor Souza da F-masca 
Les viajeros visitarán primsro la e*tn«ieia |

Lana criolla lavada para 
colchones do 1y 2.* clase.

Barraco: Díaz y Jaime

Están on exposición y venta en ol
LOCAL COBAS Y LARRIERA

nueva Directiva de
la Juventud Unida

Premios, clases preparatoria» y elementales. 
— 8.° «Soy Oriental», poe-ís declamada por 
el niño Luí* Barreix.—Orquesta.—10.’ 
«Uu valiente», monólogo par el niño Mario 
Cozzo.—11. «La dicha de! Labrador* coro 
por los alumnos.—12.’ Premios (alase* me­
dia y superior).—13.° Pa'nbra* de clausura 
por el señor Presbítero don Enrique Bnrzi 
ne.—14.’ Marcha fina!, por la orqueste.

Salieron ayer para o'- Pueblo Cardona los 
señores Agustín Birrios, y Leoncio Morichal 
conocidos profesores da guitarra que van n 
dicha localidad a tomar parto en dos con 
cierto» organizados para inaugurar un her 
mono salón do netos construido ro ■iontomon- 
te pn Cardona.

El celebrado ejecutante paraguayo está 
pasando una temporada en casa de su her 
mano en el arte señor Morichal, que resido 
hace tiempo en Rodríguez. Las audiciones do 
guitarra tendrán lugar hoy y mañana, y es 
acgtiro que la sociedad d«l progresista Pueblo 
Cardona li.i de sentirse satisfecha ron ln* 
exquisita* velada» artísticas que le-i brinda- 
tío los niaestfo» nombrados,

Mañana nos visitará nuevamente el ague­
rrido «once» de Artesano, procedente de la 
cercana loca'idad do Niiovi ITilveoia, a fin 
do disputar honoresn nuestro «scrach» ccit- 
tralófico. Teniendo en cuenta el poderío que 
acusa en las filas de la gente do Ho-d, y el 
evidente progreso de nuestro equipo, nu 
creemos aventurado adelantarnos n afirmar 
que será este uno de los tantos buenos match» 
que se han efectuado nu La presento tempo­
rada /Artesano que sufriera dos derrotas so ■ 
guidas frente a en adversario clásico Nacio­
nal, también da aquella locihd-id, y vence 
dor del mismo ou ul (i timo partido q-io rea­
lizaron ambos equipes, se ha reorganizado en 
una forma bastante eficaz y provechosa ha 
hiendo sometido a lo? componentes de «o 
team u un severo entrenamiento, que hará 
influir para que ni team representativo del |

La Joyería Franco ha inícift'lo una asombrosa rebaja 
en loa precios, llamando así Ja ateneóin do las personas que 
tengan que hacer regalos. Aprovechen esta única oportunidad 
tío hacer linos obsequios con poco dinero.
No olvidnr Joyería Franco 25 de Mayo 618

¡Todos pues a comprar en la J

Un gran incendio en la 
Aduana de la Capital

Calzoncillos cortos, blancos y de color . . 
Camisetas manga corta..................................
Agua Colonia -Cóndor», 1 litro ....

» « Flores del eamjx?. I [4 litio.
» » » » > 1|8 > .

..................... , , pues es subid'» qun In faltn 
de plata fiiécaup.a d'' -n ¡suspensión.

Buck Jcnes.
— La fuuoiJn iiocturuu dul domingo se 

compone do la* siguientes películas.- «Noti­
ciario Fox 77>¡ <Lm> gemelos infortunados» 
producción 8taudsrt do lujo en 5 netos por 
el .actor \\ illinm Russell, y «Dondelas tom.au 
Incidan» Sunshine!

En el Macelo —Esta noche se exhibi­
rán on esto biógrafo: <L:i aventura de Sila­
ba», dramática en 5 netos por In bella actrie 
Alma Taylor y «Lu magia del sótano» cotue- 
dia de actualidad por el simpático Bryant 
Washburn.

— El programa paro la «eccitín Yermouth 
■7 Aydío Vu del domitign es como «¡gue: oJerusalcu» del 
n >■ p-c;::e natural; «Kri Kri, sonámbulo» cómica en l

=—“■—Tonar —
RECIEN RECIBIDO

Que por la grande variedad y los bajos 
precios que vende BEÍX3AS PA«A 
vs:s*rxoos es la casa impuesta - -

ftentoa los amago? de >n riv.nl, y qun por'lcítnn obras fnertin fin-pendidos el mr- pa= 
C'imdguiente enbuí luntitenor bien en alto lo* do.Solt fn-'tn nhmn que el Coii’ejn pon

cábeno* decir, quo lo? avtn:-:* progr 
que han hecho preta del misto >. trotará de 
pugnar pira que una vez íe qu-ipin los hn- 
D'iroi do una lucida actuación. En realidad 
que esto e« otra match en ol que ol team 
albiuegro podrá aoreiilir oradsaci.iloi, —i;oa 
vez ení* dem istradn. para reconocérselo 
como el mejor do oiieitro* equip >< do prim j- 
ra división. E-ta-n >a esperanzado* en ipietas 
hue-tua d- D’ Ur»¡ snbrán bajar n la p.n'ostrn 
en forma aofioinate omnnparo no desmayar

Or£andi de hilo
15 colores distintos S 0.90

por lo« »eñ< n* Me nitidez Ciato Hermanos.

pedirl Todo una meritoria campaña, y justo 
era que eo lo* compensara con el título de 
íAampeonoi do Segunda División.

Liverpool for cvct! Nuestras felicitacio­
nes.

•Jfcnrricle

Como ¡>« de! dominio pñhlirn, en ln reu 
niun qun celebró ln Convención, no discutió 
y aprobó el proyecto sobre reglamcntnción 
de pase* de jngndore-, presentado por el 
miembro informante de la A* •¡••arióii Mn- 
rngetn da Foothull, don Mario Mcnéndez

Sentaros ie paja de 2.01), 2.80 j 3.20 ffiÜtfíKiS
AGUAS COLONIA DE ‘ DUBARRY”

Jabón «Heno de Pravia».............................
• «Floreo del campo.............................

Talco, el taño..............................................
Sombrero» de paja a 1.70, 2.00, 3.00 y.

Plantóte» procedentes do la cabaña .Iguarán» 

reputada como una do las mejores del país.

8e iniciaron ayer las prueba* de fin do año 
i en ol Liceo Departamental. La Comisión 
viene presidida por el doctor Agustín Mus­
eo. Decano de Secundaria. Forman parte de 
clin también, ¡ir> i Directores de Liceos rM ln 
Capital, los señores Snmanatli y Lapeyre, 
a paito de vnrin* profesiooale* dé vasta pre­
paración. Al empezar tas tarea» bo formaron

liar¡a.
ák /?’■» ira. Mb permite?
,s>. Tiene ln palabra o! aeñor ¡

diputado.
Se. Rm tra. la« Comisión do Hacienda ha 1 

aceptado el cálculo do recurso» tal como vi . 
no del Concejo. El t oncejo ha calculado 
ÍHj.OOO pe*'"!» teniendo en cuenta que en > 
r«te plazo, recibía el Ó0 ' qua no ha sido 
derogado afin. Por consiguiente yo creo que 
r»te cálculo que e-tarí bien ha tenido por 
bn«e. r ! cálculo de recursos por lo producido 
en el departamento. .

Rr. Birc. Yo quería decir que como esto C 
del 50 . ’ está todavía en tela de juicio . I :

Sr. Déla llanta (Jl rnardo) Pero eso so l
dn ol mencionado proyecto, proponiendo do «timaría on la sedo do este Concejo Auxiliar 
ll'-m, que por osto año sa pusiesj en vigío- remitiendo uupitt del nula en Ib que fe tomó 
cin la reglamentación del paso libre. esa resolución»

Teniendo en cuenta que si so aprobaba ni \ apartarais u»to asunto porque nos ha 
tamperumontoq'argüía ol convencional Bér llnmndo la atención quo el Concejo Depnr- 
toli,sería un acto verdadaramonta nntido|>or- iimeiitnl recien ordene q in aa solijiten in - 
tivo y significaría un descrédito para nuestra formes «con carácter do urgencia», cuando 
Aeooinoión,'fué rechazado plenamente p<»r | haca uu mo* alo metió* que lo prensa dió 
los convencionales allí presente?. Creemos cuanta do la presentación de es» denuncia 
einccramooto quo si so hubiera establecido el j ante el Juez Letrado.

So elabora en tarro» do Ipí, 112, ), 
2 y r> ka. y es el proferido en la 
República Argentina y dol Uruguay.

PÍDALO A SU PROVEEDOR

% nuestro suri ido de mediás, de 
Hedí», $ O-»O, í 20 y fl.Sü 

□CHOFI finas.

paso libre, nuestro football. quo hasta h iy 
tenemos ol orgullo do decir, no ln sid i pr.ic 
tiendo con sentimientos profcsionalos, sino 
que por puro espíritu do afieoión, iría dora- 
cho o la desorganización comp'etn y nunca ' 
se llegarían n formar entidades deportivas 
En una palabra; si se hubiese acordado el pa 
se libre, el deporto bo hubieso convertido en , 
una verdadera conveniencia, y es por tal cau ■ 
ea quo noa suntiinoB sntisf-.-chos do que la 
Convención accionando con un criterio alta 
mente deportivoy honroso ni hiyadado 
curso a las pretensiones dol convnnciond 
Bértoli.

Así se barí el verdadero deporte ¡Así se 
harán verdaderos sportmans!

pago do reconstrucción del nicho N.“ 9-1: Lo- •Noticiario Fox 11» actualidad; «Lenguas 
rno so pide y paso n Contaduría y Tesorería, de fuego., «El pozo trágico» v -Fútrelas 
a -os efectos.—4 " Impuesto de Aba-to, nota nubes» 7,8y 9 episodios de «La novia N.’ 
del Reviendor don Carlos Rodtíguez Bouavi- 13’' fl,1B tanta aceptación ha obtenido en el 
ta: Téngase presento y constátese ln tormo público que asiste a este biógrafo.
en que funciona la alcaldía de aquel distrito. . —l'-í tuntinee para mañana consta de un 
-5.’ Juzgada Letrado Departamental, ofi excelente programa: «Noticiario Fox 77» ne­

cio pidiendo informo en lo denuncia presen-Jua1idnd y «La senda torcida» drama Fox 
toda por el Concejo Auxiliar de Ituzaiugó: 111 5 actos dobles por el celebrado Cow Boy 
Apruébase el informe del señor Presidente, 
truuscribnsc al Juzgado Letrado Dopartsmcn- i 
tal. G.— Inspección Técoien, informo relativa 
a ln cuadrilla del Capataz Alfonso: Eu v<r« ' 
tnd de las coticlusiunes del informo do la 
fuspección Tócníon, so resuelvo l.nJ Veri 1 
licor una inspección en los ubi a* que so prac- ' 
tic*n en La Boyada 2.®) Declarar cesante el 
peóo Timoteo Prieto 3') Trasladar al según- i 
do cop.it iz Siqueira n iu cuadrilla u cargo I 
de Jo-é Martínez y -1 „) Hacer presento al 
Capataz Ramón Alfonso que debe mantener i 
el orden v dicij-liua en el ptreonal bajo sus 
órdenes. Y, a eso efecto, vuelvas ln Ins-' 
pecr-ióu Técnica y archívete.—7 Vu
reía du Litrricra, reconc,cimiento de propio

. nbioAoioiic* valiosa* como es- 
igarlo un porvenir ttogitro, cu- 
palpm-A lia por din. Hay que

Presentamos n los distinguidos «pnrttnnii» ' enrrespondieittoa n lis propietarios compren 
nuestros grato* «nlndon y n la vez le* desea -) didon on ln» amina de iufiiioncin, para retina­
mos una grata estadía en nuestro solar. Y n j dsr les trabajos, pues ce sabido quo I» falta 
los nuestros, que triuafom

Como obsequio al pueblo de §ao José
y con motivo de Fio Ano

na para et sao so l quo el Beñor Souza da Fonscca poice en ol
.Sr. J’-»?. Iba n preguntar la modificación ' Estado d*«Río GraoJ« do 8.11; luego cruza 

que tendría que sufrir el preiupnesto, sí la , r:tn ol ,le 7"“° Grn"’°- '"«-''"'«"‘l"- 
Asamblea Nacional nprob.ru <■» - cercena en la* sr-lvn*. nlgunss poblada* d- indi h, 
miento «i» 1». renta- depártamentale-, *u,n,ll'e n° ’nlv¡'l09- ""‘bando ata estancia

Sr. Iforira. Tengo entendido que aunque d<!l »eñ°r Joan Franoi-co Ni-to da Corta Mi 
llegue « «probarse por la Cámara Nacional "e?- Eu menvionados
nocútraróa regir, hasta e! 30 de Julio de . v!“»ero? conv, modo, de loeomo
1923: asi que p .reste plazo recibirá el Muñí c!ón Eu fin: será ésta una
cirio los 90.000 pesos. ' K,ra llenA t,u penpeom» r atractivo* intero-

. tantea. Vayan uueetroa mejore* votas por
eu feliz realización.

CAFE «LA COSECHERA^)

j El expreso de mañana
I A Ina LO y 15 a. m. arribará ranñinn a é*ta 
el tren do exouraión quo correrá do Monto 
video n Sao José. El núniorn do perdonas 
que aprove ihará-t l.a comodidad del expruso 
será crecido. Li hara do salid» de regreso a 
la Capital está fijada para las 20 y 30.

CABANA “SANTA FORTUNATA
do RAMON M. BARCEL-Ó

0.90 Q
0.70 «

Hemos recibido Organdí borda­
dos que es la última palabra de 
la moda en telas para vestidos.

López Alfonso C
NAKANDIÍ30 ESÜ. CIUDAD Ul! ASTORfiA

I período do francos nrli'antos o iniiiativo», 
Z'irma o uueairu i.u.u um x.i.|uu «.ugn-. --------------------------------------------------------------| quo coscarán a la simpátio • institución en

Por lo que respecta "I campeón mnrngato. pnrtidoa logró empatar tres, venció on siete, I un plano destacado dentro do nuestro medio
■ - 1 - ogresivoa y fué derrotado en uno. Más no se puedo. aocial,

,ta norlirf Todn tina mnrltnrin Cíimnoña. v insto ——-———•

Precios de liquidación
EN TODOS NUESTROS ARTICULOS

Ádinitiislrsoión correspondiente ni 14 del 
corrientn hpRitnnin* el siguiente nsnnto:

<8.—Crmcejti Auxiliar <l« Ituzaingó: Se 
aciordó (Solicitar Informes, con carácter do 

deberían máB n menos ndncir lo» jugad'.-re- I urgencia, -obre lo qun haya do cierto en ln 
que -olioitascn pase pma olio club. I lo I denuncia olovntln n) -citar Jnez Letrado Do- 

1 convencional, que »l m-'l no recordaran* |<> I pnrlnmentnl cautín t-l funcionario n quien re 
j ern el señor B.'rt >11 ooinb itió a rnpn y rapa-1 cnCnmctidó i>> intruci ión da ln información

e*a beneficio, el estado debo proceder a la 
construcción de tan vivienda», cobrando el 
costo da tas n.ismn» dentro de un plazo de 
30 uña?. El autor del proyecto dice, ndemás 
que para facilitar al Estado los medio* ñeco- U1UHBS„ g0 lnrraaron
-arios para garantizar el ciimp.nniento do 6ei* mena», pnea el nuevo Bi*toma defáme­
tele* diaposictones, se dispondrá de uo 0.00 , nM por mntcfia 8,¡ ,0 requ¡ere< tí| [<finjer„ da 
/"en que se gravará la contribución mmo- B|1InjnOB qile B0 HOíDe(ió nyer „ |as pr(jebn8 

*31'lfl,,a- I fué crea do, obteniendo la grao mayoría muy
I buenas ( tarificaciones. Hubo asi mismo va~ 

C A F É 4 L A C O S E C H E R A > i rio« reprobados.
----- r-:-' En ol níimero próximo daremos la nómina 

'--------------------------------------- tle tas oprobadoe, pues anoche a las 8 cuan-
EN EL CONCEJO ido termináronlos exámenes la Secretarla no 

__ ■ pudo facilitarnos los datos de! día.
Resoluciones! ---------- — 1 .>■»■■■.»

I." Ingresos en Tesorería, ol día trece de'. hi 8“'«le «ene mxochaj es por abaodooo, ihsu 
Diciembre do mil novecientos vetóte y uno: “ ‘y odial» desaparecen, l'oico agente, CASA 
ochenta y ocho peso» cou -etenta y cioco ■ • "omancIH y CU 
cenlésiiuo». — 2.° Saturno Zipata rifa du un I ......... — ■ ■ m
caballo: Concédase el permiso solicitada pro , I3«e bi'ri-t-afo 
vio pago de los derechoa correspondientes >*—«xl JL1_P
quo verificará en Tesorerín, con intervención ; -------
de Contaduría.— .1.° Cándido Vuhuquez, N,ac*onal—Programa de hoy:
pago de reconstrucción del nicho N.’ 94: u>„_ -r .

. ..__ i_____________________ -I'_____

de la Contribución Inmobi- g^'.

nprob.ru


h Benjamín Tejera PEBEfo V SOSA ¡Méndez Clara Hermanos
El domingo 18 de Diciembre <yty.-a.aj wi. Licio

con ana ubicación «xcnp i[liitnii Im wiiáaFavor quo agradecerán.

Rvda. Hermana María Josefina Gibelli

QOM SIQN: 3 oio ENTRE COMPRADOR Y VENDEDOR

KEROSENE marca CALORIA
r& •K

NAFTA marca WICCO __BE3@ _

Janáriz y Cassotti

En la Escuela Industrial
WEST INDIA OÍL

Agentes. A. EstradéyCía

é Asociación RuraJ de San José «
i

En el Recreo Sainbnrlno

i DOMINGO 25 de DICIEMBRE de (921
ibandera libre

íCAFÉ «LA COSECHERA;.

Charla social

I®:

sosa
Aprendices Remate de 150.000 LADRILLOS especialesclalldad do la casa,

q_xie sepan
ate articulo nadie compile con la

parar letra Detalle

So precisanDi*. .Juan E. Camón

Figueroa J4nos.

S 25.000.00

Courcjo Ikpiirluni nial de Administración
COOPERATIVA CATÓLICA DE AHORRO Y CRÉDITO

Autos de ocasión

Se alquila o se vendeSOBRETODOS E IMPERMEABLES

A plazo fijo a
Vicente II. Gagliardini

[onjervalonoMüsitalflB MonMeo;
Huí Mniti te. Mina tliira II. ti Irma

SE VENDE.

ato y San José,xxxxxwk:
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De Rincón del Pino nc encuentra en íetn In 
señorita Aída Laca.—Visita la ciudad ol jo­
ven Luis E. Lnrricra Croen. — Regresó di- 
Montevideo la señora Carolina Martínez do 
Bnrdnllo. — De In 5." sección bo halla entro 
nosotros ol joven Geremías Meietro.—El 9 
del corriente so embarcó en Europa en ol va­
por « Almanzora» de regreso n Montevideo el 
doctor Ernesto Galmés y en esposa péñora 
Lola Bosch del Marco. - Llegó ayer de Mon­
tevideo ol señor Basilio furriera.

So vendo un aparato para proyec­
ciones luminosas, en perfecto estado 
do consol vació».—Tratar: Asam­
blea G38.

El barítono Montea de Oca
El barítono ciego Rufino Montes do Oca, 

nos pido agradczcu ruos en su nombre, por 
medio do estas linea", las atenciones recibi­
da" durante su estada en ésta, por parte dol 
público y de la prensa.
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Nuestro colega «Lu mañana» tn su edi 
ción de ayer, al dar cuenta del cese do In 
Fi-ñoritndc Espinóla en In Dirección de la 
Eicuela Industrial, buce referencias al señor 
Castclii pura icemplazarln. Estando en un 
todo de acuerdo con la. apreciaciones del 
colega, trnnscribimoslas a continuación, hn

Dice así: < Entro los candidatos que cuen­
tan con más probabilidades de éxito, figura 
el señor Jocó Caste'li, actual profesor de di­
bujo de dicho centro, existiendo n tal fin el 
propósito de presentar una solicitud firmada 
por numerosos vro¡no>. solicitud que se halla 
n diapuBÍción de quienes deseen auscribirla 
en el Club Fraternidad. E-. indudnbleincnlo 
ti señor Ca-lelii, un excelente candidato que 
reúno especiales condiciones paro el desem­
peño del cargo de director d- lu Escuela lu-

Tencmus para colocar en Ilipote- 
títeres razonable v so í'rae-

H'onlIféria D‘,eli(-I<on- 
ilo» de Humberto J. Cantlsani Bajos del 
Teatro Macció - Hace snber o su clientela 
que ha recibido un gran surtido do dul­
ces en almíbar, compotas do varias cla­
ses; frutas glncés de la renombrada mar­
ca Noél, bombones y los exquisitos 
enrámelos do leche cou cafó, ó ingleses 
do leche. —Vi-ite Vd. la casa y so con­
vencerá do las especialidades de dicho 
surtido. La casa más surtida de 3. José.

ictn; «Minutiyo por la ventana»' comodín;¡ 
■ Do vac icioncs» divertida comedia en 3 ac-i

prado: ndquiorn les quo dos,..-
levi.leo u otros puntos que deseen lic or por ferrocarril, tienen 1

Directorio: Francisco Cabrera Cachón, Presidente; Josó D. Costa, Vlce-Prcsidcnte; Abol Arriaga, 
Tesorero; Emilio M. Arnábal, Vocal; Luis Menóndoz .Miiüiz, Secretario; Pbro. Murcia! Pérez, Sindico,

Salló para Montevideo In señora Emi­
lia Macció de Rietnbau y una do »us hijitarr. 
— Regresaron do La Lata los señores Mo. 
une) y Mario Rodríguez Bonnvita. -Regrosó 
ayer a campnña In señora Tomasa Franco <Je 
Durante.—Hn regrosado de na estancia ol 
señor Juno José Ausán y su familia.—Llegó 
ayer do Montevideo ol señor Puní Scburmni),

W . ............uoseanso uet
lgle«in i arroquial ol 23 de Diciembre n In- !•

Rural da San Jaso. Altos del Teatro Mdcció.

ESPECIALIDAD EN CASIMIRES

—En la función nocturna de mañana se 
cxbbirá, «A milla por minuto» en la que ha­
ce de protagonista el joven y elegante actor

SR PTIWISA Oficial o medio ofl 
clal mueblero

La ridicula bsse de O 50 el metro no alean»» para pagar las mejoras quo contiene 
En los suburbios no hay quien venda terrenos por osa plata.

l'lliiiKt novedad en Sombrerería 
y lodo articulo para hombres

$ —

LlAuuuo por HegunJn voz. n licitación pública,

intereses pagaderos por 
semestres vencidos.

o[o anual.

Sonontae de El aparta.
Plisados a toogo se entreganen el día—Lobo 

re*—Conioccionoe pnrtiRoriorns—Cltiaoe do corto 
— Precios módicos - lluzalngó 5'5.

CO.MEDDDKS
Aairadcr, Ttútkub, nui uün, lililí lipittdn 

ledo di rubí» jir S ZS3 <<<»
Prazlcumint» ti nhlbKÍü.

Mueblería Angueira

do solfeo plano, vlolin. vloloncailo. canto y ar- ) 
moni». 0*11» 33 N o 437

He anuncia para el 31 d«l corriente un 
baile de disfraz y particular en los salones 
de la Juventud Unida. Li noticia ha de des

Gran surtido de artículos de zapatería y talabartería. Se hacen y componen to­
nas de segadoras; gran surtido de talabartería: arreos y aperos.

Gran rebaja de precios en todos los ramos que abaren ¡a casa.

ASAMBLEA Y SARANDI - SAN JOSÉ

Rematador y Comisionista
Callo Colón númoro 802. San .lo

on l-rcauncin de loa iuiuii'sados quo coucurniti 
al neto y ■-»<> los hncosabor desdi» ya, que lu obra 
M< abonará uiin vez iccibida perol Concejo, tú

® ciunan en lotea de -I .i 10 mil pe.
¡ Por informes ocurrir ti Pete: 

i| 'Sosa.

Rosa Elena G. de Menéndez
Arousl Grande590enm eso. Sarnndl

'timbos a prueba y en perfeilast»nd; 
Imrcha —Tratar Figueroa Unos. Cr. 
i olio 712.

El lune- rendirá examen de piano y solfeo 
ea el conservatorio del »cñor Vicente l’n 
b1o la niña Rita Alvnrez Britzu. Esta alumnn 
curca estadios en esta ciudad en la sucursal 
del nombrado conservatorio qtin está bajo 
la dirección do la señorita Marín Estlier 
MUnelo Lacavn. Para los piimeroa metes 
del entrante año los exámenes do la sucursal 
se realizarán cu usta ciudad violando de 
Montevideo loa profesores de dicho conser­
vatorio.

Por poco ¿inoro puede ustedeom-' l'nft 
prar un piano, yeudo a la mueblería I uidw 
do Inocencio di Rago, callo» Colón | j *

tii Zapatería y Talabartería “Del Sol''

Confitería PETIT-LONDON
de HUMBERTO J. CANT1SAN1

Pasa especial para servicio de casamientos, lunchs y baut’smcs-Snr’ído per­
manente en masas finas y confituras en general del ramo.—Cal e 1*< de Julio y 
26 d- Muyo.-Bajos del Teatro Macció. SAN JOSÉ.

NOTA: No confundir. Telefono LA URUGUAYA.

RNL.AQICS | ENFERMOS
1 El 24 del corríonto se voiificsrá en Mon i Ha abandonado ol Sanatorio en quo Be 
tevideo el enlace do lu señorita Elvira Luzri. Montevideo, la señora Ama- ,.
vinculada en nuestra sociedad, yol Bpr,.,r ’ Itodríguez de Romero.-So encuentra enfer- 
Enrique López ' ,ftcn vnn08 din» n con"ecuencia de un

| ' - Ha Mdo pedida la mano de la señorita necid-nto que ...frió en campano, In señora 
iHay-iés Ginc. s« para el j .von P-dro Place - i T,’ra"a“ de ( liavarrís - bu encuentra 
res Raro. Ubod i se efectuará dentro d« ' enfermo la señora Maruja de Jas Carreros de

bm la iin.ina jiropíeiind, n un «no .lo plazo, cou •'! ¡ntrróa a«l 7 ojo anual, sí íiutu d. 
sn eonvoniencin.

Banda Municipal
| a t-i* nvinn si público y eapoeialmi-uto a ion

OPER AGIO N ES
Préstamo# a plazo fijo y de Aniorli/.aeión a-largos 

plazos, pagaderos en cuotas mensuales, trimestrales, o semes-

tiene en existencia un variadísimo surtido d6 
eharmcusse. duqueaa, shantung. cropó de china, 
lafetas, etc. y espléndida colección de

grat.iiun.eutn en el Insumió Muuicipal, conti­
núa abierta. pudieudo solicitar au ingreao todos 
los qun lodi-areu, previa aceptación de la Regla­
mentación vigente.— Pao José, Octubre do IwJl. 
—/xi Cambian.

Gi'bii'-la 1\ de Tejera, eppo.n; Gabriel, Aurhtela, Carmen, Zolmira, Amalia, Justina, 
. ) •jill.i'itu, l.ijtM. lej-rn, ).,.é Lop..», l'roaontaPió,. Alonan, Nndia F. do 
". p»s |»i ll.coa y di-<>•:,< dei.diH invitan n sns relacione* y a la- personan piadosas 
el funeral mu. in r ..... i. /• i . ,.ii.._, . ■

Quero cabelludo y Sífilis. (EX ASISTENTE DEL
HOSPITAL SAN LUIS, PARIS/. De regreso de Visiten la Joyería Franco que acaba de recibir 
su viaje a Europa ha «blertoau consultorio en la “n variado sarlldo di objeios finos para 

¡calle Iblcuy 1287. Consulte» de 2 a 4.Montevideo. • precios que no admiten comootcncla.

Quiere comprar lana 
a 0 30 ol kilo oepeoial para hi­
lar, pida a la Mueblería do I. 
DI RAGO.—Colón y San José.

Snporiorn Gonornl do la*. Hermanas dol Huerto 

FALLECIÓ EN ROMA EL 20 DE NOVIEMBRE DE 1921

¡¡OJO!!
Dormitorios de tres cuerpos en 

cedro-caoba con aplicaciones de bron­
ce compuestos de b qlezas por S 
-¿30 «»<».

Mayo e»q. Detomasí A 
300 m- tros d-» lu Plaza 33

ICON FACILIDADES DE PAGO!
Todo coreado de materia!, adoquína lo y empedrado pago 

Irra 11143 tuelros; ¡liase insignilifMIc! ¡0.50 el metro

Depósitos: Admite depósitos y paga en Caja de Ahorros bas­
ta1.000—<» O|O anual.desde Enero l.°do 1922.

3 meses 3 ojo anual,
6 ineses 4 ojo anual

12
24
60

En cuenta corriente con 5 días de aviso el

El domingo Ib dn Diciembre n leu diez Je 1" monaun, en “I hir-nr de «ti ol/iwr.n 
y por cuenta y orden de m>" dueños, prorcleiviioí n Ir, venta 111 remate j.úblico y 
id mejor postor, dol eapléndido terreno e«qaii>» del «oler N.ó 3, déla rutmrone S2. del 
primer cuartel da eetn ciudad, ó sean 81 metro". 3‘> centímetros sobre la rallo I» lomoei 
por ¡V' mitro" eolito In colla ?5 .le Mayo, ■ on cor Miañen, ndixjuinn.Jo y . inpo.Ji.ele pego¡. i Ci>f radia de S. Señora del Huerto rurqa a sus cofrades r¡ur asistan n la mi- 

.■ o -f. i'cnnunión que se efectuará por el alma de dicha finada el 20 n hn 7 a. ni. en e¡ 
mismo templo — Faror que agrada eran eternamente.

La Comisión Directiva do la Aeocinrion Rural invito a icio." lo» g»na!<ro« y rio. 
bree do negocio» turo leo, o cooperar el rnstabiecimienlu do! mercado Je la Instituci. 
que dirijo, como un n.eilio de estimular y fomentar la obro en qne está empcCada. 
Esteban E. ílnre, Presidente,- Cesar E. r-rc, Secretario.

Míi il! Hit
COLON ESQ. 18 DE JULIO

Escrituración y comisión dol 3o o a cargo del comprador. 
Por informes a nuestro escritorio Calle 18 de Julio Ü8G.

Marti! letón

! "IIUUUH cu la ... cu. c.un, bcurc Cl
. rio San Jo»í compuerta de 95 hectárea» coa 
* poblaciones y alaaibrntlira, di»punible cu Abril 

Curso do plano y solfeo. Ciatos olomentaleo, , do 1922. So dan facilidades de pago. — Para 
■odias y do perfecclonamlonto. 8o propara pa- tratar eu la calle 18 de Julio 57Ü. - San Jczv.

(¿iros* Sobro el Exterior, sobre Montevideo, Trinidad, Durazno, Santa Lucía y Pando, cobran­
do módicas tarifas. ... o . ir » ■ • i ■. i . , ,

A<!miiBlMracióU <Ie propfédíUles: Se haco cargo do la administración de propiedades y 
de la cobranza do alquileres.

Pública: Se encarga de la compra y venta do títulos y de cobranza de los cupones, 
en eusíollia- Recibo Titulo» y Valoro» 011 custodia. ...

Título.*» de lienta, son ai portador, a 5 años do plazo; ganan ol § 6.G0 [„ de lerda anua 
’ panadero» cada 2 mere» vencidos. JUAN^ARRICAR

IKinAlUO: Be S n 1 * “■ <*<■ « o » I». m- SAMAMOS de Ha I».

perinr entiiRiasmo en la fn'angr» juvenil, y 
■o >como en nñu" niitcriore», este fertivrtl ya
OnniVOnin ÍJ«nlnHAílt-í ICiánico an loa nualos dol centro, obtendrá

doiiitscio oGniancun

Son las mejores mercas del mercado
Sus .latas contienen más cantidad que otras

Eos consumidores deben de pre­
terirlas por su clase p cantidad.

/omoioicomoiczzrz xxxxxxooc

I, La Caja Popular de San José

nayiea umeraa p 
rra lloro. L» bodi .. ------------ -------

So iimuguiniá esta nocho la temporada algunos mese» un la mírcomplota intimidad 
veraniega en el Recreo Sarobarino. La.fi-atn . ■
d. h.T Mn.í » o.rg« d.l Cíub S.ri.A I ,ledl,„ d,. ...dl, h „lld,d . d „« 
buena orquortn nctuará de Ins 10 p. m .n pSr en ca„ i»cr«-i-ii lino, y Arrlngn. 
nd lauto, y el local aeró oonvenientemeote
adornado o iluminado. Nue-tia »ocied»d 1 1 ■ ' ’ ...... 1 1

*■ tendrá pues, hoy y on lo suoo-ivo, un sit o 1 VIAJEROS
"" | verdaderamente agradable para reunirse en o._ . ... .

catas noches do calor sofocante.

I'AI.LECb; EL •J*i DE DICIEMBRE Di', 1919 »u-tldo de calzado do ultimo» modelos, precio» 
____ ' ' bajlslmo». 25 de Mayo 022 frente »l Macció.

Su espora, Marín PcraxArle Rentaneurt; Boni- -m, i -■ hwium
fario, Marcial Mnria Juana. Diego Dominga, E1 cn>nm¡ell(<> dci Ba|,io matemático 
Juan Rainuii, Juan Poih.>, María Rosa, lujo-: Pnntor
Julián Francia-, lójo nolitiro y demás deudor, i ,
invitan n si.a relaciones y n ¡a» pesrdnM piado- El doctor Julio Roy l'astor, célebre mate­
en» para h misa qno por él eterno <lc-.:nn»o ,dol inático español que vino el año pasado n dar 
► ■mn.l.» rheho tinado. M. celebrará en la iglesia conferencias en Buenos Aires y Montevideo 
Parrc-punl el 21 de Diciembre n la" 3 a. m.—Fn- iz i a j •- j , • , »---------------- .. . . quedó prendado de una niña de In sociedad 

porteño. Con ella contrajo enlace ayer en In 
' Basílica de la Merced, dando motivo ertn 
' boda a un verdadero acontecimiento social.
I La joven desposada con el ductor Rey Pastor 
1 es In señorita Rita Gutiérrez, hija del nombra­
dlo médico don Avelino .Gutiérrez.
| Si pensaría ol enbio doctor Rey Postor quo 
! en medio do sus lecciones de matemáticas, 
se le ofrecería en estas tierras americanas, la 
oportunidad do resolver un problema tan co- 
■ufin como el quo presenta de continuo la 
flecha de Cupido!

!0.‘ taWMffltaHHl iMl Mil
OON EMBARCADERO PARA GANADO

á 200 metro» do la E«lac!6n Riijón, y a cinco kilómetros de la ciad»! í* José

El Domingo 18 do Diciembre de 1921

—Espineta, Sirio,

lo> rmnsirio»

ñaua, en la Estación Raigón

Pvrdowo, SlatuintiaiiM Mcetóa-

Pcrern.

So confeccionan toda clase de trabajo» en <’n-

592.
■ mil y ituiiiiaii«• ■■■ luaouuiio

La Joveria Franco quedo ampliada con lallor
de Joyo-la er ol cual »c puedo nacer cualquier
alhaja do oro o platino n la vista del cliente.



í • Mazzone y Várelo
A 1 v COHRK®®
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ESTANCIA “LOS OMBUES
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JUDICIALES 

P
M. Loustaunau y Compañía

CASA "OASTELLI’’

Mueblería, Carpintería, Colchonería y TapiceríaCALLE ARENAL GRANDE
en baño Actuario.

SAN JOSÉ DE MAYO

ABREUT Y BENTANCUR

Taller de Carpinteríacnmpnüu
Calle ilel Piala esa. 18 ile Julio.

 SSBS/iEL HK^Etinr
Cu.o Treinta v Tro» número 029.

PRECIOS MODICOS

FNCRIHANUN

Callo Colón número 617.

Calle Asamblea entro Articas o ItnzaingA.

Arenal Grande 61.

1RABAJ0S GARANTIDOS Y A PRECIOS MODICOS

Dr. Ernesto RicaDe ni a ñu un de H n IO.

Dora H. da Silva

Instituto moral "lísar tete” Nn olvidarse: tulle ih de .linio 5<seI
DIRECTOR OTELLO MARAZZI

HoíbI [TlauriTeléfono La Uruguaya

 a8K BECIBKN uYtK8PK»K8

HUGO WAST

La Corbata Celeste

inscripto y puro 

por crnzamienlo

Insrriplo’j puro 

por rnizamirnlfl

Pongo en conocimiento del público en general 
que. desde esta focha, regirán nueves precloi 
en el servicio do comida.

Un trasladado su consultorio a la callo 25
de Mayo N.® 633. •

yegua» do canora, inacriptas y do alta mestización 
Vontn pormanonto do potrillos do podfffr o

Dr. Francisco <>ln»t|
Callo Snrandi númeroClr

Recibo órdenes en calle Sarandí 280.—Teléfono La Uruguaya.- 
Atiendo podidos do campaña. Trabajo esmerado, IlRdilIGll fO tnWiáúOI.

—¿Ah; k: conocían?—dijo 1» viudo de Ca­
llen,

La cata so encarga do todo trabajo con­
cerníante al ramo do confección Jo Som­
brero» en formas y reformas teñir ó rizar 
pítimas.

Recurrir para mayores informes, al Director del Colegio, calle 26 d 
Mayo, al costado de la Iglesia, casi, esquina Asamblea.

quitó el tie-pón, y su ro»tro apareció ante 
mi-. oíos hambrientos de verlo, radiante de 
júbilo-

—¡Jo»é Antonio!

¡Adelante, general! dijo, al verlo ante su 
puci ta —su vida y lu do mm compañeros, es- 
Itíii en manos de Dioc, Puede agradecer a

Leonor pronunciara, y sólo de ellas menenor 
do.

Cuando la voz impetuosa del general La- 
valle se negó al perdón porque no debía de 
contradecir la orden ya dudo, Izoi'úr le in 
terrumpió:

—¡Acuérdese de la oirá orden, general! 
¡nciitlrdese de Dorrego!

Y [.avalle quedó mudo, y,lc vimos pasar­
se la mano por la frente, con pqnel gesto ha

La Sorpresa
CASA PE HOPAS

venía a implorar l« clemencia dol vencedor.
Acompañábala otra dumn do luto, como 

ella, echado el espeso crespón a la cara, An­
tes de que bnlilmo, mi corazón la reconoció.

¡Leonor!—exclamó tendiendo los brazos

Hay dormitorios compuestos de cama ca­
mera con jergón, lavatorio con espejo, 
mónitas de luz y ropero por 31 peMON.

Dormitorios para matrimonios con ropero do espe­
jo, lavatorio con mármol, mesita de luz con mármol 
y cama por <»O pesos.

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

aideran con derechos t— --------- --
se presentan ante este .1.
tiro» correspondiente», adeducir ñu accione»j 
.kntro del término de treinta dias, bajo apercibí-1 
miento de lo que hubiere lugar.—Sen José, No

Aquel silencio era una cobardía de todo». 
—¡Hablen acDoree!
¡Pero qué habíamos de decii!
Molestado el general por la idea de que 
•J:.I. azun ... ...... I ..

que, pronunció el fallo terrible:
— Ertií bien: lo» prisioneros nerón fusila-

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO CIRUJANO

¡Ja trasladado su consultorio a la calle 
Treinta n Tres entre Arenal Grande a Solh 

,'ún^el Capul i (hijo)
Rematador Público

Cultas 2ñ de Mayo y Vidal. Snn José.

AVISO JUDICIAL
Por disposición del sonor Juez Letrado Depar-1 

tainental, doctor don Nicasiodal Castillo, se hace

Conservatorio del Uruguay
SUCURSAL SAN JOSE

Por inlormoH dirijirso al ostablooimionto o a ¡llciiéudcz 
Clara Unos., callo Sarandí número 518. San Jomó.

Colégio “San José 
DIRIGIDO POR LOS HERMANOS DE LA SAGRADA FAMILIA 

San José de Mayo

AVISO JUDICIAL
Por disposición del seflor Juez Letrado Depar­

tamental, doctor don Nica.io del Castillo so lin­
ce «aliar ni público la apertura de In «nuc-ión do

HERRERIA DE OEM 
de A.lVOÜSiL, MÍA ESE

• Calle 33 entre Vagnaróo j Sania Lucía

Andrés fii. Larrosa
COLCHONERO Y TAPIZADOR

Calla Itazfiingó N.® 219. Plaza 4 de Octubre

tamer.tal, doctor don Nicasio del Cantillo. .«<> ha-

permanente 

de

iJnnn B“e<lro K<iir!>¡<ic>

Guillermo J. Bozzo
CIRUJANO DENTISTA

Extracciones y tratamientos sin dolor.—
Consultas de 9 a 12 u l í a 18.

Conoultorio: Sarandí 5®O. Sun Joné

SE PRECISA “ "!d.”------------------------- .—. cial mueblero
’QDueblci-ía Ang^iielra

Poro unn hora después doícubrí en el ar­
diente torbellino del alma do Lavallc, uua 
fílenlo de generosidad.

Frías redactaba con él lo, partea de la to­
ma de Santa Fe, y yo cvlub.t solo cuando 
un asistente me anunció que unas damas niui- 
tafecinaa clamaban por ver al general.

¡Oh la inolvidabln cacería! So había sabi 
Idu en Santa Fe la condena de. loa jefea

! orna, y doña Joaquina Rodríguez 
'd' l Fiesno, viuda do don Domingo Ciillen,

 

Agente general dol Banco do Seguro» y Agen 
le oiioini do Mures» y Solíales.

Arenal Grande 776. Sen Joíó.

Participa r.l público quo so encarga do ; 
. trncción de obras do albnflilerla, lo miarr 
I ciudad como en la campnfln.

Calle San José esquina Río Negro

•*ie hace <odn clawe «te trnl>a|<i
con perfección y cNinero

hacen y rcíucclonan co<«tnnN e<*»EióHulcnH. ci 
a’owc niatei'tnleN de prhiiern enltdad

SE ATIENDEN PEDIDOS DE CAMPAÑA
Ln cntm está nteuclidn por bu propietario qnien cncntn con largos

ANGEL TORTI
PINTOR DECORADOR

Cuando todo el comercio aumenta los precios do 
SUS mercaderías la Mueblería Aiiffueira los 
rebaja.

valientes, sería pulverizado por la» ejércitos 
de Roza*.

- Señor—me dijo lu viuda da Cuitan < 
paitir—cata niña vive en mi casa, donde ten­
dré ol honor de recibirlo...

Reinaba el terror en Santa Fe, porque lu ! 
Bnldadetcn ee había entregado ul raqueo.

Las iglesias servían do refugio a multitud ’ 
do familia*, qnn procuraban salvar cu ellas 1 
sus persona» y lo rniís valioso do su» pobres 
bienes.

Entra los naranjales de sin quintas, emer­
gían lo» teecoa de teja de la» cas>H colonia-

^iiilvmlor ilsíratíe
ABOGADO

A O Oí. B°¡IÍÍOS
DEFEN80H JUDICIAL

Sarandí. 462. San José

Encontrarán los padres de familia en este establecimiento todos 
ios garanlíns que puedan exigir para la buena, cristiana educación y 
sólida instrucción de bus hijos. '

El programa se divido en

Eoíema mimaría y maza mol
SE ENSEÑA FRANCÉS EN TODOS LOS CURSOS

Mueblería Capeleííi

ritu la fatídica visión que le acosaba.
—,Oli, valiente, Leonor!—pensó yo —. 

¿quién e» tu dueño, el quo ha do enorgulle­
cerse do tu biavur»?

Los pocos segundo» qiia tardó Lavalle en 
responder, rno parecen todavía utm época. 
No coute»tó ni sí, ni no, envió n llanmr ai 
inií» ilustre de su» prtaionerOs, al general' 
(¡i.rzón, que llegó entre un piquete de sol-

En este establecimiento, encontrarán en tapicería

el serrírio fúnebre, desde rl neás modesto al más lujoso.

Asamblea. Servicio de carruajn a cualquier hora.
Teléfono: Las do» compaMa» „

Iiar* intervenir en olla, 
uzgado ron los justifica- [ j 

■s, a deducir sns necion'-s ■

Silleríatneneral-Jiieoiij Oealajeífiiloriog
TODO A PRECIOS MÓDICOS Q

CnllcN Cohíii y Sun José. 0

rjs Jc •
Mkr ,lc . .......................... m Ia J

lí I fita <1<- ■Sijlai*

LOS PRINCIPIOS
Se hace toda clase de trabajos del 
ramo a precios sin competencia.

Ha quedado Instalada en esta ciudad, una su­
cursal del Conservatorio Musical del Uruguay 
quo dirijo el profesor Vicente Pablo—In r.unl tun- 
ciona bajo la dirección do la señorita María Estol 
Muscio Lacava.

So dictan cursos de Plano y Solfeo.
Prepárase alumno» pare rendir eximen en I* 

Oapital.
SAN JOSÉ DE MAYO

|,„d„ u
I ciarlo tn¡ nueva divisa. 7
I 'W5'0.b'1' casado, Leonor?

! ~^ov,o° -hcinto Olmos?
-nT/ vt?)1 J l”c,b,do sí viniera! So lo creo 
«1 «ÍX <!• 1«¡Í»

¡..rS....... .. T" “ “ <!• -I padro

-Sí.
,1 |~interrogué eorprendid»

h, ,llla „„0 ocu

'.=n”
-S, . J'i" »<’. Irabl.oda,

|»r« .1 >»¡o. 8 ‘)™ ,,,S P"P"™d»

—¿Te va», Leonor'*
—¡Sí!
— ¿ A donde?

A l'iienoi Air»» c«l.(¡a,..a,1„e,„Uo;o;‘avi"rit P”<»»« J» 

—Jncinta Olmos, a¿aso?
-•Y fi rc'^v‘M,° poder.

Calle San Jo»é Núm. 668.

Clases parí ¡ciliares
Otases de estudios generales y de preparación 

ara rendir examen de maestra, doy a domicilio

Llame a utm de ella ., en que un soldado 
me di|O que vivía la viuda de Cullcn, y «altó 
a abrirme iiun viejita temblorosa y li^icña, 
encantada de conocer a José Antonio Ral.’ 
bastro, de quien Leonoroita hablaba a menu­
do.

Me guió hasta la nal» y voló a anunciarme 
y cuando vino Lemior ,-e sentó junto a noso­
tros para compartir la» noticins que yo lie- 
varía.

Felizmente, sobra un granado quo florada 
en ol patio, había un Inio quo cantaba u grito 
lleudo tancinn. » religiosa», salpicándola» e.m 
alguno» compases dr! Carnaval de Venada 
y biiHt.-tote.'i -atad.irías.

.* [“!•hrol* 8»l P«i>n»co, I, T|,¡IU
ll.mba .le 

<!»» '• lev.nMpn. i, « 
cambiarlo de altlu.

-¡u<»» 1, p«ln, lori<„|~|, „ta0l j , 
ÑU volvió tuás,

a quién yo conocía, y cao acogió con inolvi­
dable ccrd<!ídad.

—Veo a tai carpa, Juíé Antonio; tengo , 
hambre de saber las cosas que ocurren en ¡Sangre inocente, ou . 
mi patria. , Airea y sangro inocente bajo las banderas

— Yo también deseaba contárselas, para , unitaria»!
qce templaran aquel incurable optimismo de Laralle, mirando al suelo respondió;
qso padecían, y que lea conducía a irre-me- —¿Por qué no lo» fuellan iiatede» en Han- 
donóle» derrota-, y le habió amargamente tu Fe? Yo tengo sobre mi corazón In mui r 
•in que influyete <-n mí 1a delirante alegría te de borrego...
de! campamento, causada por aquel triunfo, 8c aeutó y paeó un rato de trágico silencio, 
po'trer fulgor de Ja espada de Lavalle. I Se aguardaba la definitiva respuesta. Yo

■Se esperaba a! genera! Iriarto, que dirigió temblaba, y sentía co rnj brazo la mano oril­
la acción, y sentíara la < •pectativa suscitada pada de Fría».
per el anuncio d« que !o« jefe» vencido», ■ ' *' ’ ■ •
eslíe íikis <■! general Garzón, iban a etr fu 
eiladu? en el acto.

Quedé aturdido alcdilo. Por el honor a  B. ...... luv„ uo ,|u„
la zaogre, había abasdooado el campo íede-, pudiere eréer»c!u débil, en un violentoarran 
tal; y Le. aquí que al iniciarme bajo la» batí- 
deta» unitaria», ice tocaba a-i-.lir a una inú­
til y cruel represa i».

— ¡Eso no t« posib'e!— exclamé eco una 
emoción que irlas compartió—¡No aeaba- 
Hamoa nunca de arrepentirá'-

Corrimce a !» carpa del genera! eo pf«’ 
n o-.otBer.tcs en que entraba una comisión -------------  ----------------
óf oficíale» uoitariu», a r-sigirle la muerte de más bu man os quo Roza»! - parecía decirme I 

prisioneror. j »u deae»pwacióu.

AVISO JUDICIAL
Por disposición <le! «efior Juez Letrado Depar­

tamental doctor <íon Nicaaio de] Cantillo, so hace 
saber al púhlico la apertura de la sucesión do 
don Elias orales, a fin <le qun to- 
do» aquellos que se eou*idcrvn con derechos para 
intervenir en ella.se presenten »nte este Juzga­
do eon lo» ju-tifieativo» correspondientes a de­
ducir s'i» accione» dentro del término de trein­
ta día», bajo apercibimiento do lo que hubiera 
"ugar. —San José, Noviembre 29 do Itrll.—Hdr/. 
reirá fí. fíuerrvro, Eshno. Antrin. XI-26

AVISO JUDICIAL
Por disposición del señor Juez Letrado Dopar-1 

lamenta), doctor don Nicasio del Castillo, se 
nace saber al público la apenara do la sucesión 
de don Mliiecl Alvares, a fin do quo 
todo» aquellos que se consideren con derechos
para intervenir en ella.se presenten ante este! < » ■ ■» nnaa.'qvbjdaHn ra,'«-c 
Juzgado con le- justificativo» correspondientes, 1 ■ ■i’».'i9vvu» u.
a deducir sus acciones dentro del término do ”-------- 1 ■*
treinta días, bajo apercibimiento de lo quo 
hubiera lugar. —San José, Noviembre 21 de 1821. i 
—Eddmiro G. Guerrero. Escribano Actuario.

Ltvalle se levantó, con aire do alucinado, 
mirando a lo lejo». fie pasó la mano por la 
frente, como para ahuyentar la doloroea viejón

- quo lo perseguía, y contrató con voz sorda:
i —¿Por qué me piden cío?

El coronel Vega explicó que debía hacerse 
uu escarmiento.; y si no zo sacrificaba a lo» 
prisionero», é| y Ir,» oficíale» que lo itcompa- 
fiabari dejarían el servicio. |,

No puedo describir mi desaliento al oírlo.' prixions-f 
laa callea do Bueno» lj„¡

prodñjb intonso dolor
• í líjelo et n u,i gc4o sombrío y doloroso, y i Llegó el general )
■ >feliino» todo» de (ti carpa. ' anunciaron Is embajada. •» spre»un nuevo en el

Fría*, |taño de congoja y de vergüenza i birla; y r.< a npattemoa, Fría» lleno do rape | campo do batalla, y tendrá »u draqnito.
adivinr.bn u.is j/ntamientiis ' ranza y yo fluctuando entro la a’i-giía y lili Lo hizo un •nludo r» ilitar y salió. El gene-

i - ¡Hubiera querido ¡ robarlo que somo» duda. rovo corazón le anunciaba la serie de infor-
z. i...._ i Oíamoi la converaacióu; mas para mí no turiio» quo lo aguardaban, hasta Faiuailld,

¡ »u drarapracióu. " r' tenían «eutidu otra» palabra» quo tas que tu que unte* dul uño, eu último puflado do

bblo, a fin deque todos aquellos queso consi­
deran con derecho» para intervenir en ella, se, 
presenten anta cate Juzgado con los justificati­
vos correspondientes, B deducir su» acciones 
dentro de! término do aoiruta «lias, bajo 
apercibimiento de lo quo hubiere lugar,—Sao i 
Jo«~, Noviembre 16 de 192!.——Edehníro G- 
Guerrero. Escribano Actuario. Xl-19

Aviso jubiCÍal í*d heeíái*eaN513f>meh*ON—
Por dí-posictan del »efior Juez Letrado Depar-1 terren° especial para agricultura, alambrado, 

taraental, doctor don Nicáaio del Castillo, ee ha-' aguada permanente, arboledas, etc.
ce saber que ba sido declarada en quiebra In fii- Tiene 6 piezas de material, cocina, galpón

■ P?”* 2 UlMm 
consecuencia hacerles pago» o entrega» desiec- I “el eentro de l.l Ciudad.
to». »o pena da no quedar exonerado» lo» que Para tratar calle 25 do Mayo N.° 395.
lo hicieren de las obligaciones pendientes a fñ-1 .
vor ¿o la masa; intímase a todas la» personas que i "

Antonio Manzione apercibimiento de ser tenidos por ocultadores de i 
bienes y cómplices de la quiebra: fijase e! térmi­
no de teaenta dik», para que todos lo» acreedores , 
con excepción do los hipotecarios y prendario» | ’ 
presenten a! Sindico don Abel Airiaga, los jne- 
zificativoa de sus créditos.

Y a lo* efectos que hubiera lagar, se lince rata 
publicación.—San José, Noviembre 12 de 1921.— ’ 
Edelmirr, G. Guerrero, E»c. Actrio. ÑI-17

AVISO JUDICIAL
Por disposición del sefior Juez Letrado Depar- 

tara£i.tal, doctor don Nicasio dél Castillo, to hace i 
laber «Jpúbl.-z. ia apertura do J«sucesión dedofla ' 
Juana V utleratc di- Haidrigurz, i, fin de 
que todos aquello» que secon-idereu rondcrecbo» ¡ -------- -----------; - , ...— 
p»_ra .L'-erveL r en ella, so presenten ante esto ' Iqncollo, Contrabajo, flauta o innlrnmentos do 
Juzgado con los justificativo» correspondientes, viento.
a deducir cas acciones dentro del término de So preparan lo» dlscipuios para rendir eximen 
(relata dtac, bajo apercibimiento de lo que | en la Capital.
Lui-iere lugar.—San José, Otucbre 13 do 1921. Cuenta con un bnoii cuerpo do Profesores.— 
— Eddmiro G Guernro, ELno. Ar.rtio. Xl-1.'* Callo San José 855.

Urbano Echeqlque e hijos

KIMO «JOltKI «7 Podre ■!<• (nhiiña

INOCENCIO DI RAGO

11 vos encrespon líente* • «educir sus accione* don- 
tro del término d<- Irrlnta <li»«, bajo apercibí- 
miento de lo que hubiere lugar. Sun José. No-

EN KL GfiAN TALLES DE TIPOGBAFiA

Luvnlle lo miró do Lito en hito, nublada la 
noble fíenle, por cea sombra de dolor que lo

Callo Artigo» fronte n la Plaza Treinta y Tres

Dr. Juan 1*. dr !■’ rcllnH
Calle Colón esq. Asamblea.

ella.se
ella.se

